

1注1800万+2注1000万

体彩大乐透中出3注头奖

本报讯 记者金海燕报道 8月4日,体彩大乐透第21089期前区开出号码01、17、24、28、35,后区开出号码10、12。本期通过2.69亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9716万元。本期一等奖开出3注,其中2注为1000万元基本投注一等奖,分落江苏、河南;1注为1800万元(另含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自福建。开奖结束后,奖池滚存8.51亿元。一等奖:1注1800万+2注1000万 数据显示,福建中出的1800

万元追加投注一等奖出自福州,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

江苏中出的1000万元基本投注一等奖出自苏州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

河南中出的1000万元出自新乡,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自福建福州的幸运购彩者在单注一等奖方面要多拿了

800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖3800万元。

二等奖:单注追加奖金55.64万

二等奖开出48注,每注奖金30.91万余元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金24.73万余元。追加后,二等奖单注总奖金55.64万元。三等奖开出140注,单注奖金1万元。四等奖开出462注,单注奖金3000元。五等

奖开出11398注,单注奖金300元。六等奖开出14045注,单注奖金200元。七等奖开出30665注,单注奖金100元。八等奖开出493797注,单注奖金15元。九等奖开出5466636注,单注奖金5元。本期二等奖至九等奖累计返奖6561万元。一等奖至九等奖累计返奖1.03亿元。

下期:奖池滚存8.51亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.51亿元滚存至8月7日(周六)开奖的第21090期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

筑牢体彩公信生命线

特型演员启动7星彩摇奖机

8月1日,体彩开奖大厅迎来一批由各行业党员代表及特邀嘉宾组成的见证团,共同感受新时代体彩的公信、责任与担当。曾多次扮演周恩来的特型演员孙维民启动7星彩摇奖机,大家共同见证了7星彩第21088期和排列游戏第21203期开奖号码的产生。

本次活动邀请到两位重要嘉宾,一位是在《五星红旗迎风飘扬》《海棠依旧》《外交风云》等红色主题电影、电视剧中多次扮演周恩来总理,同时有着铁道兵文工团从军经历的演员孙维民;另一位是疫情暴发后主动请缨前往武汉,坚守前线报道60天,荣获“2020年全国向上向善好青年”和“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”的优秀青年党员晋浩天。

活动现场,工作人员详细介绍了体彩品牌、公益以及开奖流程,让大家对体彩品牌有了更加

全面的认知。现场见证团成员不仅可以自由体验体感游戏、参与互动问答,还可以近距离观察摇奖机、亲手触摸退役摇奖球、观看试机流程、上台观看摇奖球码放情况。孙维民作为当晚的开奖嘉宾,亲手启动7星彩摇奖机,与台下见证团全体成员共同见证了第21088期中奖号码的产生。大家在期待幸运诞生的同时,更是真切感受到体彩开奖流程的公平、严肃以及工作人员的细致、严谨。

活动结束后,孙维民表示:“在建党100周年之际,作为一名出演过我党优秀领导者的演员,同时也曾是铁道兵文工团的一名军人,我非常有幸在8月1日当天参加体彩建党百年专场参观活动,在独特的红色主题下,见证开奖全流程。”采访中,孙维民也透露在扮演伟人的过程中,学习了吃苦耐劳、严谨认真的工作作风,并通过不断鞭策

提升自我,塑造了一个又一个经典的荧屏形象。体彩开奖工作同样是将严谨的态度、作风贯穿始终,把每一个流程、每一个细节都做到公开、透明。

本次活动,体彩将红色正能量深深融入公信力之中,让每一个人见证者,都能真切感受到体彩品牌的责任与担当。晋浩天表示:在武汉疫情爆发后,自己主动请缨援鄂,当时内心只有一个想法——为广大民众带来最真实的一线报道,展现光明日报记者的责任与担当。在报道过程中,他不仅见证无数医护人员义无反顾的救治病人,也见证了无数志愿者面对疫情逆行而上,为有需要的人提供帮助。他提及在这次活动之前并不了解体彩是如何开奖的,对于开奖流程也存在一些疑问,正所谓“耳听为虚,眼见为实”,这次近距离观看体彩开奖过程,无论是前期准备,现场摇奖、



多次扮演周恩来的特型演员孙维民启动7星彩摇奖机

产出中奖号码、公证员现场核验,还是摇奖设备的日常保管,“神秘”的体彩开奖过程都变得如此“透明”。他也了解到疫情期间,无数体彩人和自己一样,面对疫情挺身而出,积极参与志愿服务并提供诸多公益支援。面对近期河南暴雨及疫情的反复,也有很多体彩人再次涌现出来,用实际行动诠释了体彩品牌的责任与担当。作为一个媒体工作者,他表示愿意为国家公益彩票开奖工作的公开、公平、公正进行见证。

公信力,是体育彩票的生命力,从推出开奖网络直播,到开奖场地向社会公众开放,再到兑奖流程信息公开,无不是体育彩票坚守“公开、公平、公正”,彰显自身公信力的有力举措。体彩将致力于将公信力建设工作走深、走实、走心,延续党的红色精神,凝聚党的奋进力量,结合体彩品牌实际,筑牢公开、透明的开奖安全屏障,时刻接受社会公众的监督,以实际行动传承党的精神。

(宗合)

出实招 见真章 勇担当

体彩党员用行动树起旗帜

“一名党员就是一面旗帜”,在体彩系统,广大党员在基层最前沿闯关夺隘,在乡村治理第一线躬身实践,在高质量发展道路上奋力争先……他们用践行着党旗下的铮铮誓言。

奋斗中诠释理想信念

莽莽苍苍,一望无际。悬崖峭壁,好似长龙。这是宁夏体彩吴忠分中心副主任兼专管员马海敏经常要走的路。

2008年,马海敏加入吴忠体彩,负责青铜峡片区近35个体彩实体店的管理工作。他每天起早贪黑,修机器、搞营销、做宣传,从一个对体彩一无所知的小白,迅速成长为一名合格的专管员。

2010年3月,由于固原体彩人手不够,马海敏主动申请前往,这一走就是五年半的时间。六盘山的道路时而陡峭,时而坑洼,峰回路转让人头晕目眩,如果遇到

暴雨,还有出现山体滑坡的危险。马海敏坦言,“有一点怕,但一想到代销者们等着我,胆怯与害怕就抛之脑后,一心只想要赶路,不要迟到。”

刚去固原工作时,因为不是本地人,语言交流成为障碍,马海敏通过不断地走访和沟通,对每一位代销者、销售员的性格特点都了如指掌,大家对他更是信任有加。五年的时间,当地乡镇体彩实体店数量逐渐增多,代销者的日子越来越好,马海敏的付出终于有了收获。

作为一名共产党员,马海敏依然行走在路上,在六盘山的路上、在回单位的路上、在去实体店的路路上、在为国家筹集公益金的路上。

奉献中践行初心使命

驻村1000多个日日夜夜,写下4本厚厚的《民情日记》,为村

里带来50万元的荣誉奖励,浙江金华体彩驻村第一书记胡玉良说,为民造福是共产党员的初心和使命。

2019年4月,56岁的胡玉良成为驻婺城区莘畈乡祝村的第一书记。城里人懂农村吗?咱们村交给他管,能行吗?面对质疑,胡玉良用行动来回应——迈开步子入户走访,甩开膀子带头干活。

“既然组织相信我,我就一定要把各项工作做好,我不光代表我自己,更代表了金华体彩人,要以党员的标准严格要求自己……多做对群众有利的工作。”在《民情日记》的扉页上,胡玉良写下驻村初心。

胡玉良刚到祝村时,正值创建文明城市攻坚期,自从他成为驻村第一书记,村里的整改质量在乡里一直保持领先。黑黝黝的柏油路伸向大山深处,一边是绿道、山泉,一边是白墙黛瓦,满目

秀丽,处处生机……现在的祝村是区里的“五星村”。2019年9月以来,祝村7次荣获婺城区全域美丽乡村环境整治“十佳村”,两次成为区级环境卫生“五星村”,还获评了省3A级景区村。奖牌挂满了祝村的荣誉墙,还给这里带来了50万元奖励。

回想胡玉良刚来时被问及最多的那个问题——卫生搞好有什么用?现在,大部分村民都已有答案。祝村迎来了良性循环:村子治理好了,就有了奖励和项目,村民受益后,振兴乡村的干劲更足了。

祝村人都听过胡玉良唱的红歌。晚饭后他拖着拉杆音箱到各自然村唱红歌,一亮嗓子,村民们很快就围了过来。于是,村口就有了一个个快乐陶醉的傍晚。胡玉良喜欢越来越热闹的祝村:“走到哪里都能看到笑脸,这是村民的幸福感,也是他们对我的认可。”

实干中彰显责任担当

每天,广东揭阳体彩代销者吴建南都会早早地来到体彩实体店,打扫卫生,准备茶水和零食,

他希望每位购彩者都能感到温馨和快乐。

同时,作为一名党员,吴建南又始终坚守底线,强调理性购彩,杜绝未成年人购彩,一丝不苟做好责任彩票的各项工作。偶尔遇到难以确认年龄的购彩者,就算令购彩者感到不快,吴建南也会要求他们出示有效证件来证明年龄。

吴建南还是个热心肠,他热衷公益,经常参加社区的创文活动,打扫公路、宣传文明交通知识、走访慰问孤寡老人……在每一场公益活动中,吴建南都会积极宣传体彩的公益理念,出于对他的信任,很多党员也加入到体彩的微公益行动中。

2020年,抗击新冠肺炎疫情期间,吴建南挺身而出,主动参加社区防疫工作,每天坚守在防疫一线,用实际行动为社区居民筑起了生命健康安全防线。他说:“作为一名党员,同时也是体彩中的一员,就应该身先士卒,带头实干,发挥榜样的力量。”

(陈童)